Iranydiszkriminator
a kétcsatrnas inkrementalis szogaddéhoz

Négyszeres érzékenységl iranydiszkriminatort tervezhetlink az aldbbi leirdasnak
megfelel6 allapotgép tervezésével és megvaldsitasaval. Az egyszerlbb és

igénytelen megoldasok gyakori hibaja az iranyvaltaskor keletkez6 fals clock. Ez Pi/2
>=t1 szbgsebesség novelésig elkeriilhetd, felette pedig detektalhaté (3, C, 6, 9).
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A feladat: allapotgép tervezése egy két bites Gray kddolasu input, lehetséges
allapotvaltozasainak irany szerinti szelektaldsa két output-ra.

Az A & B csatorna, az inkrementalis sz6gado rés/takaras periddusanak k+ pi/2 -értékkel eltolt
két csatornaja.

A megoldashoz szilikséges az allapotvaltozas el6tti allapot taroldsa-eza & b.

Ha az el6z6 és kovetkezd dllapotbdl 4 biites kddot képziink (abAB), akkor 4-up és 4- down kédot
szelektalhatunk a 16 hexadecimalis szamokbdl. A rés/takar periddus pi/2 fazis eltoldsa A & B
csatornai kozott kizarja a 3,C,6,9 hexakddok létrejottét. (Ha mégis, akkor az hibakéd!)

Az inkrementalis sz6gadd szogsebessége novelésével aranyosan csokken a rés/takaras
periddusidd. Allapotvéltozasonként (periédusonként 4-4 ilyen eset van, a forgasiranytdl
fliggben!) t1 idejl késleltetéssel felllirjuk az a & b taroldt az A & B értékével. Ekkor ab = AB ,és 4
ilyen allapot létezik (O, F, 5, A). Pi/2 >>t1 inpulzus generalasa up vagy down kimenetre.






